

Dusnok – „nemluxustáska” kampány 2023

Gyűjtőpont:

6353 Dusnok, István király u. 9. - Polgármesteri hivatal épülete

(jegyző, titkárság, szociális ügyintéző)

A #nemluxustaska kampány 2019-ben Civil Díjat, 2020. tavaszán a Legsikeresebb adománygyűjtés kategóriában az Inspiráló Nők díját, 2022 tavaszán a Vodafone Equality Award 2022. nevű különdíját nyerte el.

A #nemluxustáska kampány 2023-ban is összefogásra buzdítja a nőket!



A kampány célja, hogy rászoruló nőknek egy táskába összecsomagolva alapvető női higiénias csomagot gyűjtsünk. Célunk, hogy segítsünk megőrizni méltóságukat és mosolyt csaljunk az arcukra.

A táska a Magyar Máltai Szeretetszolgálat segítségével kerül olyan nehéz körülmények között lévő, esetleg hajléktalanná vált nőkhez, akik természetesen ebben a helyzetben is szeretnék megőrizni a méltóságukat és nőiségüket, amiben a táskák nagyon sokat tudnak segíteni. Ami számunkra természetes, nekik sokszor elérhetetlen.

Hogyan érdemes összeállítani a táskákat? A #nemluxustáska csapatának tanácsai:

- Válasszon ki egy viszonylag jó állapotban lévő táskát, amit már nem hord – ez lehet válltáska, hátizsák, vagy akár egy strapabíró vászontáska is, és tegyenek bele nem luxus, mindennapi higiénias termékeket - olyan termékeket, amelyeknek Ön is örülne az alábbiak szerint:

TERMÉKEK – amiket várunk:

LÉTFONTOSSÁGÚ: sampon, hajbalzsam, fogkefe, fogkrém, szappan, egészségügyi szárnyas betét

EXTRA LUXUS A NEM LUXUSBAN: papírzsebkendő, maszk, kézfertőtlenítő, kézkrém, testápoló, hajgumi, hajkefe, dezodor, szájbalsam, nedves törülköző, Wc-papír és akár egy kedves személyes üzenet Öntől

NE KERÜLJÖN BELE:

Tampon, mosható betét, illetve intim tölcser, éles kés, borotva, élelmiszer, ruhanemű, gyógyszer

Kérjük, hogy a javasolt alapsomagtól ne térjenek el!

Higiéniai okokból azt kérjük, hogy minden termék legyen új és bontatlan. Amennyiben lehetőség van rá, kérjük leragasztani a flakonok tetejét cellulusszal, így elkerülve az esetleges kiömlést a táska belsejében. Kérjük, hogy a táska legyen használható állapotban. Ne legyen letörve a zipzár, vagy az akasztó.

2023. április 28-ig várjuk az adományokat

Köszönjük minden felajánló támogatását!